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Иррациональные неравенства
Определение. Неравенства   называются   иррациональными, если  его  неизвестное  входит  под  знак  корня (радикала).

Иррациональное  неравенство  вида 
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 равносильно системе неравенств:
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Иррациональное  неравенство  вида 
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 равносильно совокупности двух систем неравенств:
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Практически все  неравенства решаются с помощью равносильного перехода:
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Решение иррациональных неравенств стандартного вида:  
Пример 1.                                                                                                                                                                                     
Решить неравенство 
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Решение.
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Данное неравенство  равносильно двум системам  неравенств:
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Ответ:         x
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Пример 2.

Решить  неравенство 
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Решение.
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Данное неравенство  равносильно  системе  неравенств:
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Ответ:     [1; 2)
Пример 3.

Решить неравенство 
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Решение.
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Данное неравенство  равносильно  системе  неравенств:
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Ответ:  нет решений
Решение иррациональных неравенств нестандартного вида
Пример 4
Решить неравенство 
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Решение.
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Данное неравенство  равносильно  системе  неравенств:
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Ответ:  
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Пример 5
Решить неравенство
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Решение.
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Данное неравенство  равносильно  системе  неравенств:
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Ответ:     
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· Решение иррациональных неравенств способом группировки
Пример 6
Решить неравенство  
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Решение.
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Ответ: 
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НЕРАВЕНСТВА С МОДУЛЕМ
Пример 7
|x-1|
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Раскроем модуль по определению:
|x-1|
[image: image49.wmf]î

í

ì

<

-

³

-

Û

1

_

,

1

1

_

,

1

x

если

x

x

если

x

               

Составим совокупность систем неравенств:
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D=b
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Ответ: 
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ВЫВОД
Целью моей работы является рассмотреть аналитические способы решения иррациональных неравенств. Использование равносильного перехода - наиболее распространенный метод решения. Более сложными являются иррациональные неравенства, содержащие знаки модуля.
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